


41786 / 2
25JLJ Lote 1
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, TANZANITAS, 
DIAMANTES Y ZAFIROS ROSAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por amatistas en talla perilla con peso total 
aprox 8ct, orladas por diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.60ct. En el centro tanzanitas en talla cuadrada 
con peso total aprox 2ct orladas por zafiros rosas con peso 
total aprox 0.20ct
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 1.400€

41772 / 32
25JLJ Lote 2
SORTIJA EN ORO 9KT, RODOLITA Y ZAFIROS
Sortija realizada en oro 9kt. Granate rodolita central en 
cabujón oval con peso aprox 9ct y a los lados zafiros blancos 
en talla perilla con peso aprox 0.50ct
Medida Sortija: 16
RefC GE 5124
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 430€

41760 / 2
25JLJ Lote 3
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt con eslabón plano fantasía y 
diseño de aspa
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 25,20gr.

Importe Salida: 1.580€

41784 / 1
25JLJ Lote 4
PENDIENTES EN PLATA 925, ZAFIROS SINTÉTICOS Y 
MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por zafiros sintéticos en talla oval con peso total 
aprox 4ct (2ct cada uno) y orla de moissanitas en talla brillante
Cierre: Presión
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 100€



41039 / 5
25JLJ Lote 5
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en galanteo. En su parte 
inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. Detalle de 
piedra verde en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 36,1gr

Importe Salida: 60€

41747 / 6
25JLJ Lote 6
DOS DIAMANTES TALLA BRILLANTE ANTIGUA DE PESO 
APROX 0.27CT Y 0.31CT
Dos diamantes talla brillante de peso aproximado 0.27ct y 
0.31ct respectivamente.
Color estimado en ambos. I-J.
Pureza estimada en ambos: SI2.

Importe Salida: 390€

41699 / 10
25JLJ Lote 7
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT Y ZAFIROS 
BLANCOS
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt, largos 
con movimiento. Diseño de gota calada adornado por zafiros 
blancos
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4,5cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 500€

41759 / 3
25JLJ Lote 8
COLLAR RIVIÈRE EN PLATA DE LEY 925 Y MOISSANITAS
Collar-gargantilla realizado en plata de ley 925. Formado por 
moissanitas en talla brillante (en el centro las de mayor 
tamaño) con peso total aprox 14ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 50cm
Peso: 31,20gr.

Importe Salida: 400€



41705 / 21
25JLJ Lote 9
LOTE DE DOS SORTIJAS SELLO EN PLATA 925
Lote formado por dos sortijas tipo sello realizadas en plata de 
ley 925. Con parte de sello con representación de bustos 
clásicos romanos
Medida Sortijas: 16 y 18
Peso: 17,10gr.

Importe Salida: 60€

41569 / 10
25JLJ Lote 10
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ESMERALDAS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con esmeraldas 
en talla oval engastadas en garra con peso total aprox 1.75ct
Cierre: Presión
Peso: 1,40gr.

Importe Salida: 350€

41685 / 4
25JLJ Lote 11
LOTE DE DOS MONEDAS Y UNA LLAVERO CON MONEDA 
EN PLATA
Lote formado por dos monedas y un llavero. Las dos monedas 
sueltas son de 5 pesetas de 1870 realizadas en plata 900 
m/m con 37mm de diámetro, el escudo de España en la cruz y 
la figura de Cibeles en la cara, presentando señales de uso.
El llavero realizado en plata 925, al igual que la moneda que 
cuelga con bisel, de 2000 pesetas de 1994, con la efigie del 
Rey Juan Carlos I y en la otra cara el edificio del Banco de 
España, con la marca del la Casa de la Moneda y la 
inscripción "Madrid, Asamblea FMI-BM", de 31mm de 
diámetro.
Peso: 76,8gr (27,5gr el llavero, 24,6gr una moneda suelta y 
24,8gr la otra)

Importe Salida: 640€

41772 / 7
25JLJ Lote 12
PENDIENTES EN PLATA 925 Y AMATISTAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados 
realizado en plata de ley 925. Formado por amatistas en talla 
perilla con peso total aprox 10ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
RefC GE 4540
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 185€



40713 / 22
25JLJ Lote 13
BROCHE ANTIGUO EN ORO 14KT, ZAFIROS Y PIEDRAS 
INCOLORAS
Broche realizado en oro de 14kt, con contraste. De forma 
oval, con imagen de mujer con lirios, y bisel adornado por 
zafiros en talla marquise, engastados en garras, con un peso 
total aprox de 0.78ct y piedras incoloras en talla brillante, 
engastadas en garras. Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 4 x 3cm
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 800€

41699 / 21
25JLJ Lote 14
SORTIJA EN ORO 18KT, AGUAMARINA Y DIAMANTES
Sortija vintage realizada en oro de 18kt. Aguamarina central 
en talla cojín con peso aprox 2.15ct y a los lados diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.05ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 590€

41699 / 11
25JLJ Lote 15
PENDIENTES VINTAGE EN ORO BICOLOR 18KT Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro bicolor de 
18kt. Motivos florales adornados por diamantes en talla rosa y 
brillante con un peso total aprox de 0.30ct
Cierre: Ballestilla
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 450€

41772 / 6
25JLJ Lote 16
SORTIJA EN PLATA 925 Y AMATISTAS
Sortija realizada en plata de ley 925. Diseño de flor formado 
por amatistas en talla perilla con peso total aprox 7ct
Medida Sortija: 18
RefC GE 4539
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 160€



41713 / 2
25JLJ Lote 17
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTE
Colgante punto de luz y cadena realizados en oro de 18kt. El 
colgante con un diamante en talla brillante con peso total 
aprox 0.40ct. Cadena de eslabón rolo
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 20cm
RefC 77963
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 1.500€

41761 / 27
25JLJ Lote 18
PENDIENTES EN PLATA 925, CITRINOS Y PERLAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925. Formados por tres hilos de citrinos en talla briolette y 
perlas cultivadas en agua dulce calibradas aprox en 5-10mm
Cierre: Gancho
Longitud: 8cm
RefC GE 3347
Peso: 15gr.

Importe Salida: 100€

41366 / 13
25JLJ Lote 19
SORTIJA EN ORO 18KT, APATITO, BERILOS Y RUBÍES
Sortija realizada en oro de 18kt con apatito azul con peso 
aprox 2ct y a los lados berilos heliodoro con peso total aprox 
3ct, todos en talla oval engastados en bisel abierto. En 
hombros rubíes en talla cuadra, engastados en bisel, con 
peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 550€

41398 / 15
25JLJ Lote 20
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Formada por eslabones 
cuajados de diamantes en talla brillante y trapecio con peso 
total aprox 10.80ct. 
Cierre: Lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 17cm
Peso: 17,70gr.

Importe Salida: 5.200€



41761 / 24
25JLJ Lote 21
SORTIJA EN ORO 9KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bajo de 9kt. Con bandas cruzadas 
cuajadas de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.40ct
Medida Sortija: 12
RefC GE-3299
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 550€

41772 / 30
25JLJ Lote 22
COLGANTE EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, CITRINO, 
TOPACIOS AZUL Y BLANCOS Y PERLA CULTIVADA
Colgante realizado en plata de ley 925 chapada en oro. Gran 
citrino central con fondo con grabado de hojas en talla oval de 
peso aprox 25ct. Parte superior con topacio azul en talla oval 
facetada de peso aprox 1.10ct y en orla y asa topacios 
blancos. Remata una perla cultivada de color blanco calibrada 
aprox en 13,7mm
Medidas: 7,5 x 1,8cm
RefC GE 5113
Peso: 16,40gr.

Importe Salida: 100€

41366 / 60
25JLJ Lote 23
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt con esmeralda en talla 
perilla, engastada en garras, con peso aprox de 6ct. Orla y 
hombros adornados con diamantes en talla brillante, 
engastados en garras con vistas en blanco y peso total aprox 
0.60ct.
Medida Sortija: 12
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 2.550€

41766 / 1
25JLJ Lote 24
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 90,60gr.

Importe Salida: 6.340€



41649 / 3
25JLJ Lote 25
PIN DE SOLAPA DE "PELEGRÍN" EN ORO 18KT
Pin para solapa realizado en oro de 18kt representando a la 
mascota "Pelegrín", diseñada para el Xacobeo 1993
Cierre: Presión en metal dorado
Peso del oro: 4,20gr

Importe Salida: 200€

40791 / 11
25JLJ Lote 26
COLLAR DE PERLAS BARROCAS Y PLATA DE LEY
Collar compuesto por perlas barrocas cultivadas en agua 
dulce en color blanco de diferentes tamaños. Broche de plata 
de ley 
Cierre: Mosquetón
Longitud: 70cm
Peso: 68,10gr.

Importe Salida: 275€

41776 / 24
25JLJ Lote 27
DORMILONAS EN ORO 18KT Y TOPACIOS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Formadas por topacios azules en talla corazón con peso total 
aprox 2ct
Cierre: Presión con silicona
RefC 801221418
Peso: 1gr.

Importe Salida: 220€

41742 / 15
25JLJ Lote 28
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla perilla engastado en garras con 
peso aprox 7ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 160€



41763 / 3
25JLJ Lote 29
ESMERALDA NATURAL SIN MONTAR DE 1.17CT
Esmeralda natural en talla oval dentro de blíster. Con peso 
1.17ct, color Bluish Green, transparente y de procedencia 
Colombia. Con certificado IGE Nº D-44901 

Importe Salida: 300€

41720 / 23
25JLJ Lote 30
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES CON ARO 
EXTRAIBLE
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt de la que se puede 
extraer el aro central con roseta. Adornada con diamantes en 
talla brillante con vistas en blanco y peso total aprox 1.15ct 
(0.50ct el central).
Medida Sortija: 10
RefC 4183
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 2.690€

41761 / 22
25JLJ Lote 31
COLLAR CORTO EN PLATA 925 Y ZAFIROS FANCY 
MULTICOLOR
Collar corto realizado en plata de ley 925. Formado por 
cuentas esféricas facetadas de zafiros fancy multicolor y 
cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud: 48cm
RefC 3268
Peso: 21,10gr.

Importe Salida: 295€

41776 / 3
25JLJ Lote 32
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla baguette con peso total aprox 1.85ct y orlas de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.60ct
Cierre: Ballestilla
RefC 801210994
Peso: 4,60gr.

Importe Salida: 1.210€



41752 / 1
25JLJ Lote 33
MONEDA CONMEMORATIVA EN ORO 22KT
Moneda conmemorativa realizada en oro 22kt. En el anverso 
la efigie de Franco y en el reverso Atenea con la inscripción 
"Paci Imposvit Mores". Con caja y documentación de 
Acuñaciones Españolas S.A.
Diámetro: 24mm
Peso: 7gr.

Importe Salida: 570€

41653 / 9
25JLJ Lote 34
BROCHE EN ORO 18KT, PLATA 925, GRANATES Y 
DIAMANETES
Broche realizado en oro de 18kt con vistas en plata. Diseño 
de trébol con 3 cabujones de granate con peso total aprox 5ct 
y diamantes en talla rosa con un peso total aprox 0.15ct
Cierre: Aguja con gancho
Medidas:7 x 3cm
Peso: 14gr.

Importe Salida: 1.350€

41699 / 13
25JLJ Lote 35
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTES 
NEGROS Y BLANCOS
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
bandas de diamantes negros y blancos en talla brillante con 
peso total aprox de 0.22ct (0.12ct los negros, 0.10ct los 
blancos). Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 780€

41772 / 5
25JLJ Lote 36
COLLAR RIVIÈRE EN PLATA 925 Y AMATISTAS
Collar rivière realizado en plata de ley 925. Formado por 
amatistas en talla oval con peso total aprox 15ct
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 45cm
RefC GE 4538
Peso: 37,60gr.

Importe Salida: 270€



41720 / 15
25JLJ Lote 37
SORTIJA EN ORO 18KT, PLATINO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro macizo de 18kt con vistas en platino. 
Diseño cruzado con terminación escamada con una dos 
perillas cuajadas de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.30ct.
Medida Sortija: 14
RefC 2092C
Peso: 16,50gr.

Importe Salida: 1.955€

41786 / 4
25JLJ Lote 38
SORTIJA EN ORO 18KT, ZIRCÓN Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. En el centro zircón natural 
azul en talla oval con peso aprox 6ct y en orla y hombros 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 14
Peso: 7,90gr.

Importe Salida: 1.200€

41748 / 1
25JLJ Lote 39
RELOJ SABONETA DE TRES TAPAS OMEGA EN ORO 
18KT. CUERDA MANUAL
Reloj de bolsillo saboneta de tres tapas marca Omega 
realizado en oro de 18kt. Movimiento de cuerda manual. Caja 
de 50mm con segundero a las 6 y decoración vegetal en tapa 
y parte trasera. Nº 5588776. En estado de marcha
Peso: 95,20gr.

Importe Salida: 2.800€

41765 / 13
25JLJ Lote 40
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 60cm
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 58€



41765 / 2
25JLJ Lote 41
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro 18kt con contrastes. Formada por 
tres reproducciones de monedas de estilo romano unidas por 
triple cadena de eslabón barbado
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 13,3gr.

Importe Salida: 730€

41641 / 25
25JLJ Lote 42
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, MONEDA 
ROMANA Y AMATISTA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Con una moneda del Bajo Imperio Romano, 
un follis de Constancio II (324-337 d.C.) en bronce y en su 
reverso la imagen de la puerta de un campamento. A un lado 
una amatista en talla redonda de peso aprox 0.07ct
Medida Sortija: 13
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 225€

41713 / 4
25JLJ Lote 43
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilona realizados en oro de 18kt. 
Diamantes centrales en talla brillante con peso total aprox 
1.90ct, estimación de color H-I y de pureza VS-SI. Orla de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.20ct (2.10ct 
el total de los diamantes) 
Cierre: Presión
RefC 62484
Peso: 4gr.

Importe Salida: 8.600€

41547 / 5
25JLJ Lote 44
FLUORITA 131.50CT
Fluorita en talla redonda con un peso de 131.50ct
Medidas: 32 x 22 x 21mm

Importe Salida: 50€



41641 / 5
25JLJ Lote 45
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍ Y 
ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado con rubí central en cabujón 
oval de peso aprox 7ct y zafiros fancy en talla redonda con 
peso total aprox 0.11ct. 
Medida Sortija: 16
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 290€

41705 / 15
25JLJ Lote 46
PULSERA VINTAGE EN PLATA 925 Y MARCASITAS
Pulsera vintage realizada en plata de ley 925. Con eslabones 
de diseño vegetal adornados por marcasitas.
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 21cm
Peso: 39,80gr.

Importe Salida: 250€

41685 / 1
25JLJ Lote 47
BROCHE EN ORO BICOLOR 18KT, RUBÍES, AMAZONITAS 
Y DIAMANTES
Broche vintage realizado en oro bicolor de 18kt. Diseño de 
hoja con cordoncillos calados, adornado por diamantes en 
bandas y en motivo central en talla brillante con peso total 
aprox 0.50ct. También rubíes en talla redonda con peso total 
aprox 0.30ct y amazonitas en cabujón oval con un peso total 
2.70ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6 x 3,5cm
Peso: 20,20gr.

Importe Salida: 1.200€

41742 / 24
25JLJ Lote 48
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla esmeralda engastado en garras 
con peso aprox 7ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 6gr.

Importe Salida: 160€



41705 / 6
25JLJ Lote 49
PULSERA CON DIJES EN PLATA 900 Y CORAL
Pulsera de cadena barbada con dijes de diferentes formas, 
ambos realizados en plata 900m/m, con otro dije en coral.
Cierre: Reasa con cadena de seguridad
Longitud: 20cm
Peso: 40,70gr.

Importe Salida: 120€

41569 / 6
25JLJ Lote 50
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Par de pendientes realizados en oro de 18kt con zafiros en 
talla oval engastados en garra con peso total aprox 2.87ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

41747 / 7
25JLJ Lote 51
RUBÍ NATURAL DE 1.43CT
Rubí natural en talla oval de 1.43ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 320€

41366 / 51
25JLJ Lote 52
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro bicolor 
de 18kt. Con esmeraldas en talla perilla, engastadas en 
garras, con un peso total aprox de 4ct. Orla y parte superior 
formadas por diamantes en talla brillante, engastados en 
grano, con un peso total aprox de 2ct.
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 2.400€



41618 / 24
25JLJ Lote 53
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL BLANCO Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por cuentas esféricas de coral 
blanco alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 100€

41759 / 5
25JLJ Lote 54
PULSERA RIVIÈRE EN PLATA DE LEY 925 CON 
MOISSANITAS
Pulsera rivière realizada en plata de ley 925 con contraste. 
Formada por moissanitas en talla brillante engastadas en 
garras con peso total aprox 5.80ct
Longitud: 17cm
Cierre: caja con lengüeta y doble ocho de seguridad.
Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 190€

41705 / 13
25JLJ Lote 55
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 Y CUARZO VERDE
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un cuarzo verde en cabujón oval. Cadena de cordón 
rizado
Cierre: Reasa
Medidas: 50cm la cadena, 2 x 1,5cm el colgante
Peso: 8,30gr.

Importe Salida: 60€

41776 / 20
25JLJ Lote 56
PENDIENTES EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con forma de 
aro, adornados por diamantes en talla baguette con peso total 
aprox 0.15ct
Cierre: Palillo en clip
RefC 801220373
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 380€



41641 / 32
25JLJ Lote 57
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
LABRADORITA . JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño de hojal adornado por una 
labradorita en cabujón en forma perilla con peso aprox 2ct
Medida Sortija: 17
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 250€

41760 / 1
25JLJ Lote 58
GARGANTILLA EN ORO 18KT
Gargantilla realizada en oro de 18kt con eslabón plano 
fantasía y diseño de aspa
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 45cm
Peso: 65,30gr.

Importe Salida: 4.100€

41776 / 12
25JLJ Lote 59
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilonas realizados en oro de 18kt. 
Formados por rubíes en talla oval con peso total aprox 0.50ct 
y orlas de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.20ct
Cierre: Presión con silicona
RefC 801217821
Peso: 1gr.

Importe Salida: 440€

41761 / 33
25JLJ Lote 60
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT CON DIAMANTES
Colgalte y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante 
cuajado de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.40ct. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena y 2,5cm el colgante
RefC GE 3412
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 830€



40967 / 1
25JLJ Lote 61
BROCHE ANTIGUO EN PLATA DE LEY, PERLA CULTIVADA 
Y DIAMANTES 
Broche realizado en plata de ley. Con motivo floral, destaca 
una gran perla central cultivada calibrada en 13mm, con 
cuajado de diamantes en las hojas, en talla 8/8 engastados en 
grano, con un peso total aprox de 0.64ct. Faltan tres 
diamantes.
Cierre: aguja con canutillo de seguridad
Longitud: 5,10 cm
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 700€

41746 / 1
25JLJ Lote 62
PENDIENTES VINTAGE EN ORO 18KT, VISTAS EN 
PLATINO Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro de 18kt con 
vistas en platino. Largos con tres chatones y gran roseta, 
adornados por diamantes en talla brillante transición, los 
centrales con peso aprox 1.10ct cada uno, 0.15ct aprox cada 
uno de los chatones y 1ct aprox cada orla. Peso aprox total de 
todos los diamantes 5ct
Cierre: Ballestilla
Longitud: 4cm
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 3.500€

41772 / 1
25JLJ Lote 63
COLGANTE-BROCHE Y CADENA EN PLATA 925, 
GRANATES Y MARCASITAS
Colgante-broche y cadena realizados en plata de ley 925. El 
colgante con forma de pantera y cola articulada, adornada con 
marcasitas en el centro y granates en los ojos. Cadena 
barbada
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm
RefC GE 4491
Peso: 21,90gr.

Importe Salida: 110€

41776 / 18
25JLJ Lote 64
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija estilo Art-Dèco realizada en oro de 18kt. Diseño 
geométrico adornado por diamantes en talla princesa y 
brillante con peso total aprox 0.70ct
Medida Sortija: 12
RefC 80122156
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 2.300€



41763 / 1
25JLJ Lote 65
ESMERALDA NATURAL SIN MONTAR DE 1.43CT
Esmeralda natural en talla perilla dentro de blíster. Con peso 
1.43ct, color Bluish Green, transparente y de procedencia 
Colombia. Con certificado IGE Nº D-44902

Importe Salida: 350€

41759 / 7
25JLJ Lote 66
PENDIENTES EN PLATA DE LEY 925 CON CIRCONITAS Y 
ESMERALDAS SINTÉTICAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste. Diseño geométrico estilo Art Déco adornado por 
circonitas y esmeraldas sintéticas.
Cierre: Omega
Peso: 7,20gr.

Importe Salida: 120€

41653 / 3
25JLJ Lote 67
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija ancha realizada en oro macizo de 18kt. Adornada por 
zafiros en talla perilla con peso total aprox 1.96ct y diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 1.10ct. Se acompaña de 
garantía de compra
Medida Sortija: 17
Peso: 16,80gr.

Importe Salida: 1.800€

41761 / 39
25JLJ Lote 68
COLLAR EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, CITRINOS, 
CRISOPRASAS Y PERIDOTOS
Collar largo realizado en plata de ley 925 chapada en oro. 
Con citrinos en talla fantasía, crisoprasas en talla briolette y 
peridotos en tallas aplanadas facetadas. Cadena barba
Cierre: Mosquetón
Longitud: 90cm
RefC GE 3463
Peso: 41gr.

Importe Salida: 170€



41695 / 14
25JLJ Lote 69
LOTE DE 10 MONEDAS CHAPADAS EN ORO FINO
Lote de 10 monedas de la colección "Club Français de la 
Monnaie" chapadas en oro fino con estampas históricas. Cada 
moneda viene en su estuche de plástico (uno de ellos está 
defectuoso)
Diámetro: 41mm
Peso: 30,8gr aprox cada una

Importe Salida: 120€

41761 / 35
25JLJ Lote 70
SORTIJA EN PLATA 925, TOPACIO, CIANITAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata 925 patinada. Diseño de flor con 
gran topacio azul central en talla oval de peso aprox 10ct, 
rodeado de cianitas en talla oval con peso total aprox 0.70ct y 
diamantes en talla rosa con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 13
RefC GE-3448
Peso: 12,90gr.

Importe Salida: 210€

41742 / 4
25JLJ Lote 71
PENDIENTES EN PLATA 925 Y TOPACIOS AZULES
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por topacios azules en talla oval engastados en 
garras con peso total aprox 17ct. 
Cierre: Presión
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 200€

41765 / 8
25JLJ Lote 72
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT
Pulsera realizada en oro bicolor 18kt con eslabones planos 
ovales y trapezoidales, uno de ellos con contrastes y la 
inscripción "Sibeør"
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 515€



41699 / 3
25JLJ Lote 73
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por zafiros en talla 
oval y redonda con peso total aprox 1ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.18ct
Medida Sortija: 15
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 1.100€

41761 / 23
25JLJ Lote 74
COLLAR EN PLATA 925, TOPACIO, CITRINOS, CUARZOS 
ROSA, AMATISTA, ÁGATA Y PRASIOLITA
Collar largo realizado en plata de ley 925. Formado por tallas 
ovales en bisel de citrinos, topacio, cuarzo rosa, amatista, 
ágata y prasiolita, unidos por tramos de cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud: 100cm
RefC 3289
Peso: 31,80gr.

Importe Salida: 220€

41761 / 30
25JLJ Lote 75
PULSERA EN ORO 18KT, CAMAFEOS Y PERLAS
Pulsera realizada en oro de 18kt compuesta por pequeños 
camafeos ovales con busto de dama alternando con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 4,5mm
Cierre: Reasa
Longitud: 17cm
RefC GE 3363
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 440€

41159 / 5
25JLJ Lote 76
AGUAMARINA SIN MONTAR 6,10CT
Aguamarina natural, sin montar, en talla esmeralda 
rectangular
Medidas: 12,85 x 10 mm
Peso: 6.10ct

Importe Salida: 500€



41759 / 6
25JLJ Lote 77
PENDIENTES EN PLATA DE LEY 925, CIRCONITAS Y 
ESMERALDAS SINTÉTICAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste. Diseño geométrico estilo Art Déco adornado con 
circonitas y esmeraldas sintéticas. En pendentif tallas perilla 
de esmeraldas sintéticas
Cierre: Omega
Longitud: 3,5cm
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 190€

41747 / 3
25JLJ Lote 78
ZAFIRO NATURAL DE 1.92CT
Zafiro natural en talla oval de 1.92ct.
Inclusiones naturales.
Grado de pureza C. Inclusiones.

Importe Salida: 120€

41761 / 44
25JLJ Lote 79
COLGANTE CRUZ EN METAL DORADO CON CAJA LIBRO
Colgante vintage en forma de cruz latina realizada en metal 
dorado con terminaciones lobuladas. Asa para colgar. Se 
acompaña de caja con forma de libro misal y firma de Joyeria 
R. Lenot de Saint-Jean-d'Angély, Francia
Medidas: 3,5 x 2,5cm el colgante y 5,5 x 5 x 1,3cm la caja
RefC GE 4404
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 195€

41720 / 18
25JLJ Lote 80
SORTIJA EN ORO 18KT, GRANATE VERDE Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un granate verde central 
en talla oval de peso aprox 3ct y en hombros y orla diamantes 
en talla brillante y baguette con peso total aprox 0.90ct.
Medida Sortija: 10
RefC 4012GP
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 3.420€



41699 / 6
25JLJ Lote 81
PENDIENTES VINTAGE EN ORO BICOLOR 18KT, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes vintage realizados en oro bicolor de 
18kt. Motivos florales con perlas cultivadas de color blanco 
calibradas aprox en 7mm y diamantes en talla rosa y 8/8 con 
un peso total aprox de 0.25ct
Cierre: Ballestilla
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 1.100€

41761 / 45
25JLJ Lote 82
SORTIJA EN PLATA 925, AMATISTA Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Amatista en cabujón 
piramidal con peso aprox 1.95ct y en orla y hombros 
diamantes en talla 8/8 con peso total aprox 0.25ct.
Medida Sortija: 13
RefC GE 4420
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 185€

41776 / 19
25JLJ Lote 83
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla redonda con peso total aprox 0.20ct alternados 
con diamantes en talla baguette con peso total aprox 0.15ct
Cierre: Palillo en clip
RefC 801220365
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 640€

41761 / 32
25JLJ Lote 84
COLLAR DE CUARZOS Y BROCHE EN PLATA 925 
CHAPADA EN ORO, ZAFIRO Y DIAMANTES
Collar corto formado por cuentas ovales facetadas en degradé 
de cuarzos ahumados, citrinos y amatistas. Broche realizado 
en plata de ley 925 chapada en oro con diamantes en talla 
rosa con peso total aprox 0.08ct y zafiro en talla oval
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 45cm
RefC GE 3386
Peso: 29,30gr.

Importe Salida: 195€



41720 / 40
25JLJ Lote 85
SORTIJA EN ORO 18KT Y ZAFIRO ROSA
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro rosa central en talla 
oval con peso aprox 2ct. 
Medida Sortija: 12
RefC 4780
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 490€

41766 / 2
25JLJ Lote 86
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 94,20gr.

Importe Salida: 6.595€

41235 / 8
25JLJ Lote 87
COLGANTE EN ORO 18KT Y DIAMANTES CON CADENA 
EN PLATA 925
Colgante realizado en oro de 18kt con diseño cuadrado y 
reasa. Compuesto por diamantes en talla brillante, con 4 en el 
centro enmarcados en bisel liso y otros en orla cuadrada 
engastados en grano, con un peso total aprox de todos los 
diamantes de 0.20ct. La cadena en plata 925 de eslabón 
forxat.
Cierre: Reasa
Medidas colgante: 1,3 x 1,3cm
Longitud de la cadena: 60cm
Peso colgante: 5,5gr
Peso cadena: 3,90gr

Importe Salida: 790€

41772 / 11
25JLJ Lote 88
COLLAR EN PLATA 925 TANZANITAS, ÓNIX Y PIEDRAS 
AZULES Y BLANCAS
Collar corto realizado en plata de ley 925. Con motivo de ave 
central adornada por tallas de ónix y piedras azules y blancas. 
Cadena con tanzanitas en cabujón oval con peso total aprox 
0.75ct y eslabones barbados
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
RefC GE 4607
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 100€



41761 / 18
25JLJ Lote 89
SORTIJA EN ORO 9KT Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro bajo de 9kt. Diamante central en talla 
brillante con peso aprox 0.10ct
Medida Sortija: 12
RefC GE-3197 (2)
Peso: 2,10gr.

Importe Salida: 170€

41742 / 21
25JLJ Lote 90
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON TOPACIO AZUL
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con un topacio azul en talla trillón engastado en garras con 
peso aprox 5ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 6gr.

Importe Salida: 160€

41699 / 14
25JLJ Lote 91
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDA Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Diseño calado con esmeralda 
en talla oval de peso aprox 0.35ct y diamantes en talla 
brillante sobre oro blanco con peso total aprox 0.08ct
Medida Sortija: 20
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 700€

41759 / 8
25JLJ Lote 92
COLGANTE Y CADENA EN METAL PLATEADO Y DORADO, 
GRAN CUARZO Y CIRCONITAS
Colgante y cadena realizado en metal plateado y dorado. 
Colgante con gran cuarzo azul en talla oval y circonitas. 
Cadena en metal plateado con eslabón barbado. 
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm (5cm de alargador)
Peso: 30,60gr.

Importe Salida: 60€



41366 / 8
25JLJ Lote 93
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con rubíes en cabujón oval con un peso total aprox de 2.60ct 
y zafiros, azules y fancy limón, en talla perilla con un peso 
total aprox de 6ct. Intercalados con diamantes en talla brillante 
con un peso total aprox de 0.20ct
Cierre: Presión
Longitud: 3,4cm
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 750€

41520 / 1
25JLJ Lote 94
CONJUNTO DE COLLAR Y PULSERA EN METAL CHAPADO 
EN ORO Y CIRCONITAS
Conjunto de collar y pulsera realizados en metal chapado en 
oro con eslabones cubanos cuajados de circonitas, también 
los broches.
Cierre: Caja con reasa y mecanismo de seguridad
Longitud: 60cm el collar, 18cm la pulsera
Peso: 120,40gr.

Importe Salida: 120€

41786 / 3
25JLJ Lote 95
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Esmeralda central en su talla 
con peso aprox 3ct y alrededor cuajado de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 1ct
Medida Sortija: 13
Peso: 7,60gr.

Importe Salida: 1.200€

41761 / 16
25JLJ Lote 96
COLLAR EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
ÓPALOS GILSON Y CIRCONITAS
Collar realizado en plata de ley 925 chapada en oro rosa. 
Compuesto por ópalos blancos Gilson en cabujón oval y 
carriles de circonitas. 
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm (+5cm con alargador)
RefC GE 3195
Peso: 63,50gr.

Importe Salida: 465€



41761 / 19
25JLJ Lote 97
SORTIJA EN ORO 18KT, PERLA Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Perla cultivada de color 
blanco calibrada aprox en 7,8mm y diamantes en talla brillante 
con peso aprox 0.08ct
Medida Sortija: 10
RefC GE-3215
Peso: 8,10gr.

Importe Salida: 975€

41747 / 8
25JLJ Lote 98
RUBÍ NATURAL DE 1.49CT
Rubí natural en talla cojín facetada de 1.49ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 320€

41720 / 17
25JLJ Lote 99
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBELITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con una turmalina rubelita 
central en talla oval de peso aprox 14.20ct y en hombros y 
orla diamantes en talla brillante con peso total aprox 1.85ct. 
Medida Sortija: 14
RefC 3630GP
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 4.645€

41690 / 1
25JLJ Lote 100
PULSERA EN PLATA DE LEY 925, ESMERALDAS 
SINTÉTICAS Y CIRCONITAS
Pulsera realizada en plata de ley, con diseño Art-Déco 
articulada y adornada por esmeraldas sintéticas y circonitas. 
Imitación alta joyería.
Cierre: Caja con lengüeta
Longitud: 17,5cm
Peso: 39,20gr.

Importe Salida: 310€



41776 / 16
25JLJ Lote 101
SORTIJA EN ORO 18KT, JADE Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Jade verde central en 
cabujón oval con peso aprox 11.52ct y a los lados diamantes 
en talla baguette con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
RefC 801219202
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 1.600€

41366 / 9
25JLJ Lote 102
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS, 
DIAMANTES, ZAFIROS Y AMATISTAS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con perlas cultivadas color crema calibradas aprox en 9mm y 
diamantes en talla brillante, engastados en chatón con vistas 
en blanco y peso total aprox de 0.10ct. Continúan zafiros 
orange en talla oval con un peso total aprox de 0.40ct y 
amatistas en talla oval con un peso total aprox de 5ct
Cierre: Presión
Longitud: 5cm
Peso: 10,40gr.

Importe Salida: 660€

41761 / 26
25JLJ Lote 103
COLLAR EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, GRANATES, 
PERIDOTOS, TANZANITAS, AMATISTAS, BERILOS, 
DIAMANTES
Collar corto formado por cuentas en cabujón con forma de 
gota de granates, peridotos, amatistas, tanzanitas y berilos. 
Broche realizado en plata de ley 925 chapada en oro con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.10ct y 
tanzanita
Cierre: Mosquetón
Longitud: 40cm
RefC GE 3321
Peso: 27,20gr.

Importe Salida: 295€

41641 / 20
25JLJ Lote 104
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO 
DE FUEGO, GRANATES Y RUBÍ. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Adornado por un ópalo de fuego en cabujón 
con peso aprox 1.30ct, granates en talla redonda con peso 
total aprox 0.25ct y cristal de rubí en bruto con peso aprox 
0.72ct
Medida Sortija: 14
Peso: 8,60gr.

Importe Salida: 225€



41755 / 25
25JLJ Lote 105
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
PERLAS, DIAMANTES Y ÁGATAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada en oro rosa. Formados por perlas cultivadas 
calibradas aprox en 4,8mm, diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.50ct y remate de cabujones en forma de 
gota de ágata
Cierre: Presión
Longitud: 5,5cm
RefC 7859
Peso: 8,90gr.

Importe Salida: 550€

41772 / 4
25JLJ Lote 106
COLLAR EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, CUARZO 
ROSA, AMATISTA Y CITRINOS
Collar corto realizado en plata de ley 925 chapada en oro. 
Formado por tallas briolette de cuarzo rosa, amatistas y, 
citrinos. Cadena rolo
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
RefC GE 4535
Peso: 11gr.

Importe Salida: 100€

41765 / 7
25JLJ Lote 107
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT
Pulsera realizada en oro bicolor 18kt con eslabones planos 
ovales y trapezoidales, uno de ellos con contrastes y la 
inscripción "Sibeør"
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 540€

41766 / 4
25JLJ Lote 108
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 109gr.

Importe Salida: 7.630€



41705 / 3
25JLJ Lote 109
COLGANTE CRUZ Y CADENA EN PLATA 925 Y ÓNIX
Colgante vintage en forma de cruz latina y cadena realizados 
en plata de ley 925. La cruz con un ónix circular central. 
Cadena de eslabón grande barbado.
Cierre: Reasa
Medidas: 50cm la cadena, 7 (con reasa) x 3,3cm el colgante
Peso: 14,20gr.

Importe Salida: 60€

41067 / 4
25JLJ Lote 110
PENDIENTES EN ORO DE 18KT, RUBÍES, DIAMANTES Y 
PERLAS CULTIVADAS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Compuestos 
por perlas cultivadas de color blanco, calibradas en 10,3mm y 
perforadas en su parte central, con adorno de un diamante 
cada una en talla brillante engastado en chatón. La parte 
inferior con diseño ondulado formado por bandas de 
diamantes en talla brillante engastados en grano y en el 
centro rubíes en talla corazón engastados en bisel.
Peso total aprox de los diamantes: 0,88ct 
Peso total aprox de los rubíes: 1ct 
Cierre: Omega
Longitud: 2,5cm
Peso: 15,10gr.

Importe Salida: 1.800€

41653 / 6
25JLJ Lote 111
PULSERA VINTAGE EN PLATINO Y DIAMANTES
Pulsera vintage realizada en platino. Frontal adornado por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y cadena y ocho de seguridad
Longitud: 18cm
Peso: 10,90gr.

Importe Salida: 1.170€

41653 / 5
25JLJ Lote 112
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Sortija bombé realizada en oro de 18kt. Diseño de damero 
formado por rubíes en talla baguette con peso total aprox 
0.80ct y diamantes en talla baguette con peso total aprox 
0.50ct
Medida Sortija: 12
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 1.260€



41547 / 24
25JLJ Lote 113
FLUORITA VERDE 134.50CT
Fluorita verde en talla perilla fantasía con un peso de 134.50ct
Medidas: 44 x 28 x 17mm

Importe Salida: 50€

41763 / 4
25JLJ Lote 114
ESMERALDA NATURAL SIN MONTAR DE 1.18CT
Esmeralda natural en talla oval dentro de blíster. Con peso 
1.18ct, color Bluish Green, transparente y de procedencia 
Colombia. Con certificado IGE Nº D-44903 

Importe Salida: 300€

41755 / 44
25JLJ Lote 115
MEDIA ALIANZA EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Media alianza realizada en oro de 18kt. Rubíes en talla 
redonda con peso total aprox 0.45ct, alternados con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 13
RefC 829
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 660€

41576 / 15
25JLJ Lote 116
PENDIENTES EN ORO 18KT Y ZAFIROS
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
zafiros en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.58ct
Cierre: Presión
Peso: 1gr.

Importe Salida: 200€



41772 / 3
25JLJ Lote 117
COLLAR CORTO EN PLATA 925, CUARZOS, GRANATES, 
PERIDOTOS Y TOPACIO
Collar corto realizado en plata de ley 925. Formado por tallas 
de cuarzos ahumados, citrinos, amatistas, prasiolitas, 
granates, peridotos y topacio
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 45cm
RefC GE 4533
Peso: 33,60gr.

Importe Salida: 305€

41755 / 2
25JLJ Lote 118
COLLAR EN PLATA 925, LAPISLÁZULI Y CUARZOS 
AVENTURINA
Collar corto realizado en plata de ley 925. Compuesto por 
piezas de plata, cuentas de cuarzos aventurina en verde 
intenso y lapislázuli
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm (con alargador)
RefC 5792

Peso: 54,40gr.

Importe Salida: 120€

41720 / 26
25JLJ Lote 119
SORTIJA EN ORO 18KT Y ESMALTE
Sortija realizada en oro de 18kt. Ovalada con esmalte en 
tonos negros y azules con cruces y puntos. Pequeño golpe 
lateral en el esmalte
Medida Sortija: 17
RefC 4350
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 550€

41644 / 8
25JLJ Lote 120
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
ÓPALOS Y ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste y partes chapadas en oro, largos con movimiento. 
Colgante en forma de corazón adornado por ópalos facetados 
con peso total aprox 3ct y zafiros fancy en tallas ovales y 
redondas con peso total aprox 0.25ct.
Cierre: Presión
Longitud: 3,5cm
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 275€



41765 / 15
25JLJ Lote 121
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 45cm
Peso: 3,40gr.

Importe Salida: 17€

41641 / 16
25JLJ Lote 122
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, ÓPALO Y 
ZAFIROS FANCY. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ópalo central en cabujón trillón con peso 
aprox 1.80ct y zafiros fancy en talla redonda con peso total 
aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 225€

41759 / 4
25JLJ Lote 123
DORMILONAS EN PLATA DE LEY 925 Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes dormilonas realizados en plata de ley 
925 con contraste. Formados por moissanitas en talla oval, 
engastadas en garras con peso total aprox 1ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 80€

41653 / 4
25JLJ Lote 124
SOLITARIO EN PLATINO Y DIAMANTE
Sortija solitario realizada en platino con diamante central en 
talla antigua transición con peso aprox 1.50ct, estimación de 
color K y de pureza P1.
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 1.260€



41653 / 12
25JLJ Lote 125
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, PLATA 925, PERLAS 
CULTIVADAS Y DIAMANTES
Colgante y cadena vintage realizados en oro de 18kt. El 
colgante con vistas en plata y dos perlas cultivadas calibradas 
aprox en 10mm y diamantes en talla rosa con peso total aprox 
0.50ct. Cadena de cola de ratón.
Cierre: Mosquetón
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10,50gr.

Importe Salida: 810€

41786 / 1
25JLJ Lote 126
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro bicolor de 18kt. 
Formados por esmeraldas centrales en su talla engastadas en 
oro amarillo con peso total aprox 4ct y doble orla de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 3ct
Cierre: Omega
Peso: 18gr.

Importe Salida: 2.000€

40975 / 7
25JLJ Lote 127
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt con motivo central de dos 
carriles de diamantes en talla brillante con un peso total aprox 
de 0,25ct y otros dos carriles de zafiros en talla redonda con 
peso aprox de 0,40ct
Medida Sortija: 15
Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 700€

41755 / 31
25JLJ Lote 128
DORMILONAS EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilona realizados en oro bicolor de 
18kt. Con diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.06ct. Cordoncillo en bisel de oro rosa
Cierre: Presión
RefC 7970
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 465€



41755 / 46
25JLJ Lote 129
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT, ZAFIRO 
PADPARADSCHA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Zafiro padparadscha 
central en talla oval con peso aprox 1.10ct, y en orla y 
hombros diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.20ct.
Medida Sortija: 14
RefC 2455
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 1.710€

41720 / 22
25JLJ Lote 130
SORTIJA EN ÉBANO, ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en ébano. Con zafiro central en talla cojín 
con peso aprox 6.45ct engastado en bisel de oro de 18kt y 
rodeado de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
0.40ct.
Medida Sortija: 12
RefC 9272GP
Peso: 9,20gr.

Importe Salida: 4.155€

41644 / 4
25JLJ Lote 131
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
ZAFIROS, TOPACIOS Y PERLAS CULTIVADAS. JOYERÍA 
DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925, con 
contraste y partes chapadas en oro. Diseño calado adornado 
por zafiros en talla redonda con peso total aprox 1ct, topacios 
en talla redonda con peso total aprox 0.08ct y perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 4,8mm.
Cierre: Omega
Peso: 13,60gr.

Importe Salida: 250€

41766 / 3
25JLJ Lote 132
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 84,60gr.

Importe Salida: 5.920€



41618 / 8
25JLJ Lote 133
COLLAR-GARGANTILLA DE CORAL Y ORO BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas ramitas de coral 
alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 11gr.

Importe Salida: 100€

41579 / 4
25JLJ Lote 134
PENDIENTES EN PLATA 925 ESMERALDAS SINTÉTICAS Y 
CIRCONITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. Con 
esmeraldas sintéticas centrales en talla perilla, acompañadas 
de circonitas y esmalte negro
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
Peso: 5gr.

Importe Salida: 160€

41747 / 2
25JLJ Lote 135
ZAFIRO NATURAL DE 5.25CT
Zafiro natural en talla esmeralda de 5.25ct.
Inclusiones naturales.
Grado de pureza B. Inclusiones escasas.

Importe Salida: 330€

41755 / 20
25JLJ Lote 136
SORTIJA EN PLATA 925, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Forma de oso panda 
cuajado de zafiros azules, dorados y en los ojos rosas, con 
detalle de diamantes en las orejas
Medida Sortija: 13
RefC 7315
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 210€



41699 / 1
25JLJ Lote 137
BROCHE VINTAGE EN ORO 18KT, PLATA 925 Y 
DIAMANTES
Broche vintage realizado en oro de 18kt y en vistas en plata 
925. Diseño vegetal adornado por diamantes en talla rosa con 
peso total aprox 1.10ct
Cierre: Aguja con mecanismo de seguridad
Medidas: 6 x 4,5cm
Peso: 29,10gr.

Importe Salida: 800€

41705 / 10
25JLJ Lote 138
CONJUNTO DE COLGANTE CON CADENA, PENDIENTES 
Y SORTIJA EN PLATA 925 CON CIRCONITAS
Conjunto formado por un colgante con su cadena, una pareja 
de pendientes y una sortija realizados en plata de ley 925. 
Adornados por circonitas en talla brillante y perilla. Cadena de 
eslabón veneciano
Medida Sortija: 11
Cierre: Presión los pendientes, mosquetón la cadena
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 9,80gr.

Importe Salida: 80€

41720 / 36
25JLJ Lote 139
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con forma de corona 
adornada por un zafiro en talla redonda de peso aprox 1.60ct 
y en diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.35ct. 
Medida Sortija: 13
RefC 4735
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 1.040€

41759 / 1
25JLJ Lote 140
PULSERA EN PLATA DE LEY 925 Y MOISSANITAS
Pulsera realizada en plata de ley 925 con contraste. 
Eslabones rectangulares con moissanitas de peso total aprox 
0.50ct
Longitud: 20cm
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 150€



41720 / 31
25JLJ Lote 141
SORTIJA EN ORO 18KT, ESPINELA ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro bicolor de 18kt. Con espinela rosa 
natural central en talla oval de peso aprox 1.50ct y en orla 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.30ct. 
Medida Sortija: 12
RefC 4714
Peso: 3,70gr.

Importe Salida: 1.100€

41699 / 4
25JLJ Lote 142
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS CULTIVADAS Y 
DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas 
cultivadas de color blanco calibradas aprox en 8mm y orla de 
diamantes en talla brillante con un peso total aprox de 0.50ct
Cierre: Omega (falta uno de los palillos)
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 900€

41752 / 2
25JLJ Lote 143
MONEDA CONMEMORATIVA EN ORO 22KT
Moneda conmemorativa realizada en oro 22kt. En el anverso 
la efigie de los Reyes Juan Carlos I y Sofia, y en el reverso el 
escudo de armas de Juan Carlos. Con caja y documentación 
de Acuñaciones Españolas S.A.
Diámetro: 24mm
Peso: 7gr.

Importe Salida: 570€

41765 / 10
25JLJ Lote 144
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 16€



41641 / 18
25JLJ Lote 145
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
ZAFIRO. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Ancha de terminación rugosa adornada por 
un zafiro en cabujón oval con peso aprox 2ct
Medida Sortija: 15
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 250€

41576 / 8
25JLJ Lote 146
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pareja de pendientes realizados en oro de 18kt. Formados por 
rubíes en talla oval engastados en garra, con peso total aprox 
0.60ct
Cierre: Presión
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 200€

41720 / 35
25JLJ Lote 147
SORTIJA EN ORO 18KT, PERIDOTO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con un peridoto central en 
talla oval de peso aprox 4ct y en hombros y en orla diamantes 
en talla brillante con peso total aprox 0.38ct. 
Medida Sortija: 14
RefC 4724
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 1.650€

41776 / 17
25JLJ Lote 148
COLGANTE EN ORO 18KT, ÓPALO Y TOPACIOS CON 
CADENA EN PLATA 925
Colgante realizado en oro de 18kt con ópalo central en 
cabujón oval con peso aprox 2.60ct y orla de topacios azules 
en talla redonda con peso total aprox 1.90ct. Cadena 
veneciana realizada en plata 925 y cierre mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
RefC 801220154
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 550€



40988 / 32
25JLJ Lote 149
SOLITARIO EN ORO DE 18KT Y DIAMANTE
Sortija solitario realizado en oro de 18kt con diamante central 
en talla brillante engastado en 6 garras con un peso total 
aprox de 0,235ct
Medida Sortija: 12
Peso: 2,40gr.

Importe Salida: 700€

41295 / 67
25JLJ Lote 150
PULSERA EN PLATA DE LEY, PRASIOLITAS Y PERIDOTO
Pulsera realizada en plata de ley. Compuesta por prasiolitas 
en talla trillón engastadas en garras
Cierre: Caja con lengüeta (con un peridoto en talla oval)
Longitud: 17cm
Peso: 41,10gr.

Importe Salida: 500€

41747 / 4
25JLJ Lote 151
ZAFIRO NATURAL DE 4.6CT
Zafiro natural en talla cojín facetado de 4.6ct.
Inclusiones naturales.
Grado de pureza B. Inclusiones escasas.

Importe Salida: 280€

41742 / 12
25JLJ Lote 152
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON AMATISTA
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con una amatista en talla oval engastada en garras con peso 
aprox 2.50ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 150€



41755 / 28
25JLJ Lote 153
SORTIJA EN ORO 18KT, RODOLITA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Turmalina rodolita central en 
talla esmeralda con peso aprox 9.15ct y en hombros 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 13
RefC 7966
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 1.465€

41761 / 2
25JLJ Lote 154
SORTIJA EN ORO 9KT, TOPACIOS Y PERIDOTOS
Sortija realizada en oro bajo de 9kt color rosa. Con 3 topacios 
en talla esmeralda con peso aprox 2.90ct y dos peridotos en 
talla rectangular con peso total aprox 0.60ct.
Medida Sortija: 15
RefC GE-3059
Peso: 5,50gr.

Importe Salida: 550€

41458 / 2
25JLJ Lote 155
COLGANTE Y CADENA EN PLATA DE LEY, MOISSANITA Y 
PIEDRAS INCOLORAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley. El colgante con 
una moissanita en talla brillante engastada en garras con 
peso total 2ct y en perfil adorno de piedras incoloras. Cadena 
de cordón rizado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm (con alargador)
Peso: 4,10gr.

Importe Salida: 150€

41755 / 4
25JLJ Lote 156
COLGANTE EN PLATA 925, GRANATES Y ESMALTE
Colgante realizados en plata de ley 925. Diseño de buho 
decorado con esmaltes y granates como ojos en talla redonda 
con peso total aprox 0.03ct. Doble asa posterior para colgar
Medidas: 3,5 x 2cm
RefC 5952

Peso: 5,10gr.

Importe Salida: 35€



41755 / 9
25JLJ Lote 157
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES 
BLANCOS Y BROWN
Sortija lanzadera realizada en oro bicolor de 18kt. Centro 
adornado por diamantes brown en talla brillante con peso total 
aprox 0.24ct y bandas de diamantes incoloros en talla brillante 
con peso total aprox 0.09ct
Medida Sortija: 13
RefC 4239
Peso: 3,50gr.

Importe Salida: 465€

41644 / 10
25JLJ Lote 158
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
GRANATES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste y partes chapadas en oro. Parte superior en forma 
de flor adornada por granates en talla perilla y redonda con 
peso total aprox 0.45ct y en la parte colgante cabujones 
ovales de granates espesantina con peso total aprox 4ct.
Cierre: Omega
Longitud: 2,5cm
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 250€

41765 / 1
25JLJ Lote 159
COLLAR EN ORO BICOLOR 18KT
Collar corto realizado en oro bicolor 18kt con contrastes y 
eslabones planos unidos por doble cadena
Cierre: Mosquetón
Longitud: 44cm
Peso: 19,50gr.

Importe Salida: 1.075€

41779 / 1
25JLJ Lote 160
PENDIENTES EN PLATA 925, MOISSANITAS Y 
CIRCONITAS
Pendientes con movimiento realizados en plata de ley 925. 
Con moissanitas centrales en talla brillante y peso total aprox 
5ct (2.5ct cada una). Orla y aro superior adornados con 
circonitas
Longitud: 2,5cm
Cierre: Palillo en clic
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 150€



41641 / 15
25JLJ Lote 161
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, RUBÍ Y 
GRANATE. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño con figura de araña sosteniendo un 
granate en talla redonda con peso aprox 0.20ct y rubí en 
cabujón redondo con peso aprox 0.60ct
Medida Sortija: 15
Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 225€

41755 / 22
25JLJ Lote 162
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
CUARZOS, TOPACIOS, ÓNIX, DIAMANTES Y NÁCAR
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada en oro rosa. Formados por cabujones de 
cuarzos rosas, topacios, ónix facetado, capuchón cuajado de 
diamantes y perilla larga de nácar
Cierre: Presión
Longitud: 7,5cm
RefC 7807
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 550€

40677 / 7
25JLJ Lote 163
PENDIENTES EN ORO 18KT, RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro 18kt. Con cuerpo cuajado de 
diamantes en talla brillante engastados en grano con peso 
total aprox de 0.80ct y rubíes talla oval engastados en cabujón 
con peso total aprox 0.80ct. 
Cierre: Omega
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 800€

41761 / 8
25JLJ Lote 164
COLLAR CORTO EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
GRANATES
Collar corto realizado en plata de ley 925 chapada en oro. 
Con granates en talla briolette y redonda con peso total aprox 
10ct. Cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
RefC GE 3130
Peso: 15,80gr.

Importe Salida: 100€



41705 / 1
25JLJ Lote 165
ALIANZA EMPORIO ARMANI EN PLATA 925
Alianza de la marca Emporio Armani realizada en plata de ley 
925. Grabados en el interior contraste de la firma, de la plata y 
numeración B-792
Medida Sortija: 15
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 60€

41766 / 7
25JLJ Lote 166
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 106,20gr.

Importe Salida: 7.435€

41547 / 1
25JLJ Lote 167
CUARZO HIALINO 91CT
Cuarzo hialino en talla perilla fantasía con un peso de 91ct
Medidas: 41 x 25 x 16mm

Importe Salida: 50€

40988 / 8
25JLJ Lote 168
SORTIJA ANTIGUA EN ORO 18 KT Y PLATA DE LEY 
Sortija realizada en oro de 18kt, con vistas en plata. De diseño 
antiguo, con centro bombé calado y adornado con piedras 
incoloras
Medida Sortija: 12
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 360€



41765 / 14
25JLJ Lote 169
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 10,80gr.

Importe Salida: 54€

41705 / 18
25JLJ Lote 170
PULSERA EN PLATA 925 Y SÍMIL DE ÁMBAR
Pulsera realizada en plata de ley 925. Con eslabones 
circulares adornados con cabujones de resina imitación de 
ámbar.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 27,80gr.

Importe Salida: 100€

41755 / 16
25JLJ Lote 171
SORTIJA EN ORO 18KT, TURMALINA VERDE Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Turmalina verde central en 
talla oval con peso aprox 1.90ct y diamantes en talla brillante 
con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 12
RefC 4730
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 915€

41761 / 41
25JLJ Lote 172
COLGANTE Y CADENA EN ORO BICOLOR 9KT, 
PRESOLITA, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro bicolor de 9kt. El 
colgante es broche también y tiene forma de conejo, con una 
prasiolita facetada como cuerpo de peso total aprox 6.50ct, 
esmeraldas como ojos en talla redonda con peso total aprox 
0.05ct y cuajado de diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.05ct. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena y 3,3cm el colgante
RefC GE 3404
Peso: 9,10gr.

Importe Salida: 710€



41761 / 13
25JLJ Lote 173
SORTIJA EN ORO 9KT, AMATISTA, CITRINO Y RUBÍES
Sortija realizada en oro bajo de 9kt de color rosa. Diseño "tú y 
yo" con tallas corazón cruzadas de amatista y citrino, con 
peso total aprox de 1.90ct y en hombros carriles de rubíes en 
talla galería con peso total aprox 0.10ct
Medida Sortija: 13
RefC GE-3189
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 430€

41742 / 1
25JLJ Lote 174
PENDIENTES EN PLATA 925 Y AMATISTAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por amatistas en talla oval engastadas en garras 
con peso total aprox 32ct
Cierre: Omega
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 200€

41699 / 18
25JLJ Lote 175
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Centro adornado por un rubí 
en talla perilla con peso aprox 0.30ct y un zafiro en talla 
corazón con peso aprox 0.35ct. Acompañados de cuajado de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.20ct
Medida Sortija: 14
Peso: 4,30gr.

Importe Salida: 750€

41761 / 10
25JLJ Lote 176
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, 
PERLA, TANZANITAS Y PIEDRAS BLANCAS
Colgalte y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro. El colgante con una perla cultivada de color blanco 
calibradas aprox en 10mm, rodeada de tanzanitas en talla 
perilla con peso total aprox 2ct, orladas por piedras blancas. 
Cadena barbada
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm (+5cm con alargador)
RefC GE 3148
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 100€



41705 / 2
25JLJ Lote 177
CONJUNTO DE PENDIENTES Y MEDIA ALIANZA EN PLATA 
925 CON CIRCONITAS
Conjunto formado por una pareja de pendientes y una media 
alianza realizados en plata de ley 925. Adornados por carril y 
cuajado de circonitas
Medida Sortija: 13
Cierre Pendientes: Omega
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 60€

41366 / 61
25JLJ Lote 178
BRAZALETE EN ORO 18KT, CUERZO AHUMADO, PIEDRAS 
LUNA Y DIAMANTES
Brazalete realizado en oro de 18kt. Con gran cabujón central 
de cuarzo ahumado cristal del Himalaya, con peso aprox 40ct. 
Diseño calado adornado con cabujones de piedra luna con 
peso total aprox 5ct y diamantes en talla princesa con un peso 
total aprox de 0.10ct
Cierre: Lengüeta y cadena de seguridad
Medida interior: 6cm

Peso: 25gr.

Importe Salida: 1.150€

41366 / 59
25JLJ Lote 179
PENDIENTES EN PLATA DE LEY CHAPADOS EN ORO, 
NÁCAR, DIAMANTES, TOPACIOS Y ÁGATA NEGRA
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
chapada en oro rosa. Con placas de flores en nácar, 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.50ct y 
topacios en talla rectangular con peso total aprox de 0.95ct. 
Rematan tallas planas facetadas de ágatas negras.
Cierre: Presión
Longitud: 6cm
Peso: 12,80gr.

Importe Salida: 550€

41755 / 38
25JLJ Lote 180
SORTIJA EN ORO BICOLOR 18KT Y DIAMANTES
Sortija "tú y yo" realizada en oro bicolor de 18kt. Detalles 
cruzados cuajados de diamantes en talla brillante y peso total 
aprox 0.20ct
Medida Sortija: 17
RefC 95
Peso: 8,50gr.

Importe Salida: 1.100€



41759 / 2
25JLJ Lote 181
PENDIENTES EN PLATA DE LEY 925 Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925 con 
contraste. Forma de roseta cuajada de moissanitas con peso 
total aprox 0.40ct.
Cierre: Presión
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 60€

41644 / 3
25JLJ Lote 182
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LARIMAR, TOPACIOS, TANZANITAS Y ZAFIROS. JOYERÍA 
DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes en plata de ley 925, con contraste y 
partes chapadas en oro. Largos con movimiento, adornados 
por placas redondas de larimar, tanzanitas en talla marquisse 
con peso total aprox 0.12ct, zafiros en talla redonda con peso 
total aprox 0.06ct y topacios en talla redonda con peso total 
aprox 0.11ct.
Cierre: Omega
Longitud: 3,5cm
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 250€

41761 / 36
25JLJ Lote 183
PULSERA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, TANZANITAS 
Y DIAMANTES
Pulsera ancha realizada en plata de ley 925 chapada en oro. 
Eslabones articulados adornados por tanzanitas en talla oval 
con peso total aprox 6.90ct y diamantes en talla rosa con peso 
total aprox 1ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
RefC GE 3450
Peso: 49,30gr.

Importe Salida: 795€

41755 / 34
25JLJ Lote 184
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS, ESPESARTINAS 
Y DIAMANTES
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por amatistas talladas como una rosa y 
granates espesartinas en talla perilla con peso total aprox 
1.30ct orlados por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.20ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 4cm
RefC 18
Peso: 11,20gr.

Importe Salida: 1.465€



41653 / 10
25JLJ Lote 185
GEMELOS EN ORO 14KT Y PIEDRAS DE COLOR
Pareja de gemelos realizados en oro de 14kt. Compuestos por 
piedras de color en talla cojín con bisel decorado
Peso: 11,10gr.

Importe Salida: 540€

41776 / 9
25JLJ Lote 186
COLGANTE EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES CON 
CADENA EN PLATA 925
Colgante realizado en oro de 18kt con zafiros en carriles en 
talla galería con peso total aprox 1.82ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.10ct. Cadena veneciana 
realizada en plata 925 y cierre mosquetón
Longitud de la cadena: 45cm
RefC 801217412
Peso: 9,30gr.

Importe Salida: 900€

41349 / 48
25JLJ Lote 187
DOS CINQUILLOS EN ORO 18KT, PLATA Y DIAMANTES
Lote de dos sortijas cinquillo realizadas en oro de 18kt. Con 
diamantes en talla brillante, engastados en garras con vistas 
en plata en una y carril la otra, con un peso total aprox de 
0.70ct (0.50ct la de carril, 0.20ct la de garras)
Medida Sortijas: 17 la de carril, 12 la de garras
Peso: 6,80gr.

Importe Salida: 480€

41761 / 38
25JLJ Lote 188
PENDIENTES EN ORO 9KT, RUBÍES Y PERLAS
Pendientes realizados en oro bajo de 9kt. Diseño de flor con 
perlas cultivadas en el centro de color blanco y calibradas 
aprox en 5,5mm. Pétalos cuajados de rubíes en talla redonda 
con peso total aprox 0.80ct 
Cierre: Presión
RefC 3457
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 795€



41720 / 44
25JLJ Lote 189
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO ROSA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro rosa central en talla 
oval con peso aprox 0.85ct y adorno de diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.08ct. 
Medida Sortija: 11
RefC 4982
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 915€

41653 / 7
25JLJ Lote 190
COLLAR DE CORAL BLANCO Y BROCHE EN ORO 18KT
Collar de cuentas esféricas de coral blanco con betas 
rosadas, situadas en degradé.
Cierre: Mosquetón realizado en oro de 18kt
Longitud: 50cm
Peso: 101,20gr.

Importe Salida: 1.080€

41761 / 43
25JLJ Lote 191
COLLAR EN PLATA 925, PERIDOTOS Y CRISTALES DE 
ROCA
Collar largo realizado en plata de ley 925. Formado por tallas 
ovales y perilla de peridotos y cristal de roca, unidos por 
tramos de cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud: 90cm
RefC GE 4401
Peso: 36,40gr.

Importe Salida: 185€

41765 / 3
25JLJ Lote 192
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro 18kt con contrastes. Formada por 
tres reproducciones de monedas de estilo romano unidas por 
triple cadena de eslabón barbado
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 13,1gr.

Importe Salida: 720€



41720 / 37
25JLJ Lote 193
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso aprox 3.40ct y en hombros y doble orla diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 1.09ct. 
Medida Sortija: 13
RefC 4737
Peso: 5,90gr.

Importe Salida: 4.520€

41772 / 36
25JLJ Lote 194
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT, TOPACIOS Y 
DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
dos grandes topacios azules, uno en cabujón y otro en 
corazón fantasía facetado, ambos con peso total aprox 27ct. A 
los lados del cabujón, diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.20ct. Cadena de eslabón rizado y cierre de reasa
Longitud de la cadena: 45cm
RefC GE 5431
Peso: 13,50gr.

Importe Salida: 1.590€

41761 / 14
25JLJ Lote 195
SORTIJA EN ORO 14KT, TOPACIO, ZAFIROS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 14kt. Topacio azul central en talla 
esmeralda con peso aprox de 3.90ct, a los lados zafiros en 
talla marquise con peso total aprox 0.18ct y diamantes en talla 
baguette con peso total aprox 0.05ct
Medida Sortija: 12
RefC GE-3191
Peso: 4,70gr.

Importe Salida: 340€

41768 / 1
25JLJ Lote 196
COLLAR-GARGANTILLA DE PERLAS CULTIVADAS Y ORO 
BAJO
Collar gargantilla formado por pequeñas perlas cultivadas en 
color blanco alternadas con bolitas de oro bajo
Cierre: Reasa en oro bajo
Longitud: 45cm
Peso: 8,80gr.

Importe Salida: 100€



40674 / 11
25JLJ Lote 197
PENDIENTES EN ORO BICOLOR DE 18KT Y DIAMANTES
Pendientes en oro bicolor de 18kt con cuajado de diamantes 
talla brillante engastados en grano con un peso total prox 
0,15ct 
Cierre: Presión
Peso: 6,20gr.

Importe Salida: 625€

41776 / 29
25JLJ Lote 198
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, CITRINOS Y 
AMATISTAS
Pareja de pendientes largos con movimiento realizados en oro 
de 18kt. Formados por tallas redondas de topacios citrinos y 
amatistas con peso total aprox 3.07ct
Cierre: Presión de silicona
Longitud: 2,5cm
RefC 801221820
Peso: 1,30gr.

Importe Salida: 385€

41720 / 38
25JLJ Lote 199
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIRO Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Zafiro central en talla oval con 
peso aprox 1.94ct y en hombros y orla diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.50ct. 
Medida Sortija: 12
RefC 4738
Peso: 5,60gr.

Importe Salida: 3.300€

41621 / 3
25JLJ Lote 200
LOTE DE 30 MONEDAS ESPAÑOLAS DE 1867, 1870, 1877 
Y 1878
Moneda de 5 céntimos de peseta de 1867 con cara de Isabel 
II y escudo.
Ocho monedas de 5 céntimos de peseta de 1870. 
Ocho monedas de 10 céntimos de peseta de 1870
Ocho monedas de 10 céntimos de peseta de 1877 de Alfonso 
XII
Ocho monedas de 5 céntimos de peseta de 1878 de Alfonso 
XII. 

Importe Salida: 105€



41697 / 2
25JLJ Lote 201
PENDIENTES EN PLATA 925 Y RUBÍES
Pendientes realizados en plata de ley 925. Formados por 
rubíes en cabujón oval engastados en garras con un peso 
total aprox de 2.50ct. 
Cierre: Presiones grandes
Peso: 2,70gr.

Importe Salida: 120€

41761 / 9
25JLJ Lote 202
SORTIJA EN PLATA 925, TANZANITA, NÁCAR Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Gran tanzanita en 
cabujón oval con peso aprox 20ct (presenta fractura interior 
central), orla de placas de nácar y en hombros diamantes en 
talla 8/8 con peso total aprox 0.12ct.
Medida Sortija: 20
RefC 3143
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 490€

41766 / 5
25JLJ Lote 203
LÁMINA Y TROZOS DE ORO 24KT
Lote compuesto de una lámina fina y tres trozas pequeños de 
otras láminas realizados en oro puro de 24kt
Peso: 81,20gr.

Importe Salida: 5.685€

41650 / 3
25JLJ Lote 204
PULSERA EN ORO 18KT
Pulsera realizada en oro de 18kt de circunferencia cerrada, 
calada y con motivos vegetales.
Cierre: Caja con lengüeta, cadena y ocho de seguridad
Medidas: 7cm de diámetro y 2,1cm de ancho
Peso: 26,30gr.

Importe Salida: 1.650€



41761 / 15
25JLJ Lote 205
ALFILER VINTAGE EN ORO 18KT Y PERLA
Alfiler vintage realizado en oro de 18kt. Forma de garra de ave 
sosteniendo una perla blanca de buen oriente calibrada aprox 
en 7,8mm
Longitud: 7cm
Ref GE 3193

Peso: 3,80gr.

Importe Salida: 320€

41699 / 17
25JLJ Lote 206
SORTIJA EN ORO 18KT, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Roseta con rubí central en 
talla oval de peso aprox 0.25ct y diamantes en talla brillante y 
marquise de peso total aprox 0.15ct
Medida Sortija: 12
Peso: 4,20gr.

Importe Salida: 900€

41761 / 11
25JLJ Lote 207
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925, ASA EN ORO 14KT, 
DIAMANTES, NÁCAR Y PIEDRAS BLANCAS
Colgalte y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con asa realizada en oro de 14kt y cuajada de diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.06ct, y caja circular con 
placa de nácar, y corazón interior adornado, así como el bisel, 
con piedras blancas. Cadena cola de ratón
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena y 2cm de diámetro el colgante
RefC GE 3178
Peso: 11,70gr.

Importe Salida: 295€

41568 / 1
25JLJ Lote 208
SORTIJA EN ORO 18KT Y RUBÍ
Sortija realizada en oro de 18kt. Formado por dos aros y un 
rubí masivo central en talla oval con peso aprox 6.25ct. 
Presenta pequeña fisura en la piedra
Medida Sortija: 18
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 400€



41765 / 9
25JLJ Lote 209
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 37cm
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 13€

41755 / 7
25JLJ Lote 210
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Detalle de dos corazones, 
uno de ellos adornado con diamantes en talla brillante con 
peso total aprox 0.02ct
Medida Sortija: 12
RefC 4229
Peso: 1,90gr.

Importe Salida: 220€

41755 / 39
25JLJ Lote 211
PULSERA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pulsera realizada en oro de 18kt. Compuesta por tres bandas 
de diamantes en talla brillante con peso total aprox 2ct. 
Cierre: Caja con lengüeta y ocho de seguridad
Longitud: 19cm
RefC 2211
Peso: 26,60gr.

Importe Salida: 4.275€

41602 / 6
25JLJ Lote 212
PENDIENTES EN ORO 18KT, AMATISTAS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes con movimiento realizados en oro de 
18kt. Formados por amatistas en talla perilla fantasía con 
peso total aprox 0.90ct y en la parte superior diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.05ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 1,5cm
Peso: 1,10gr.

Importe Salida: 250€



41295 / 51
25JLJ Lote 213
BROCHE EN PLATA DE LEY, TURMALINAS Y DIAMANTES
Broche realizado en plata de ley. Con diseño calado, 
adornado por dos turmalinas (rosa y verde) en talla perilla, 
engastadas en bisel y garras. En bandas onduladas, 
diamantes en talla brillante engastados en grano con un peso 
total aprox de 0.06ct. También se puede usar de colgante. 
Turmalina rosa con fractura en el vértice.
Cierre: Ocho de seguridad largo
Medidas: 3,3 x 4cm
Peso: 6,60gr.

Importe Salida: 400€

41772 / 24
25JLJ Lote 214
SORTIJA EN PLATA 925, TURQUESAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Diseño de flor con placas 
de turquesas como pétalos y diamantes en talla roca con peso 
total aprox 2.40ct
Medida Sortija: 16
RefC GE 5060
Peso: 7,80gr.

Importe Salida: 230€

41755 / 29
25JLJ Lote 215
DORMILONAS EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Pareja de pendientes dormilona realizados en oro de 18kt. 
Con diamantes centrales y en las garras en talla brillante con 
peso total aprox 0.12ct
Cierre: Presión
RefC 7968
Peso: 2,20gr.

Importe Salida: 415€

41699 / 20
25JLJ Lote 216
SORTIJA EN ORO 18KT, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Compuesto por esmeraldas 
en talla redonda con peso total aprox 0.30ct y diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.60ct
Medida Sortija: 18
Peso: 5,20gr.

Importe Salida: 690€



41366 / 42
25JLJ Lote 217
COLGANTE Y CADENA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en oro de 18kt. El colgante con 
forma de flor cuajada de diamantes en talla brillante, 
engastados en garras, con un peso total aprox de 0.75ct. 
Cadena de eslabón forxat
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm
Peso: 10,10

Importe Salida: 1.650€

41761 / 34
25JLJ Lote 218
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, ÓPALOS 
Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada en oro. Diseño de hojas adornado por ópalos en 
talla perilla y orlas de diamantes en talla rosa con peso total 
aprox 0.50ct
Cierre: Presión
Medidas: 4,5 x 2,7cm
RefC GE 3438
Peso: 11,50gr.

Importe Salida: 210€

41763 / 2
25JLJ Lote 219
ESMERALDA NATURAL SIN MONTAR DE 1.54CT
Esmeralda natural en talla redonda sin montar. Con peso 
1.54ct, color Bluish Green, transparente y de procedencia 
Colombia. Con certificado IGE Nº 92320419166

Importe Salida: 400€

41705 / 11
25JLJ Lote 220
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
LABRADORITA
Sortija realizada en plata de ley 925 con partes chapadas en 
oro. Con gran labradorita facetada de peso aprox 13ct
Medida Sortija: 15
Peso: 24,40gr.

Importe Salida: 80€



41755 / 27
25JLJ Lote 221
SORTIJA EN PLATINO, RUBÍ Y DIAMANTES
Sortija realizada en platino. Rubí central en talla oval con peso 
aprox 0.58ct y orla de diamantes en talla brillante y trapecio 
con peso total aprox 0.27ct
Medida Sortija: 12
RefC 7895
Peso: 4,50gr.

Importe Salida: 585€

41742 / 10
25JLJ Lote 222
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CON AMATISTA
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con una amatista en talla oval engastada en garras con peso 
aprox 15ct. Cadena de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 45cm con alargador
Peso: 7,70gr.

Importe Salida: 160€

41772 / 35
25JLJ Lote 223
SORTIJA EN ORO 18KT Y KUNZITA
Sortija realizada en oro de 18kt. Kunzita central en talla 
esmeralda con peso aprox 14ct
Medida Sortija: 10
RefC GE 5300
Peso: 8,20gr.

Importe Salida: 975€

41784 / 2
25JLJ Lote 224
PENDIENTES EN PLATA 925, RUBÍES SINTÉTICOS Y 
MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por rubíes sintéticos en talla oval con peso total 
aprox 4ct (2ct cada uno) y orla de moissanitas en talla brillante
Cierre: Presión
Peso: 3,30gr.

Importe Salida: 100€



41765 / 12
25JLJ Lote 225
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 31€

41747 / 5
25JLJ Lote 226
DIAMANTE TALLA BRILLANTE DE PESO APROX 0.58CT.
Diamante talla brillante de peso aproximado 0.58ct.
Color estimado : H-I.
Pureza estimada: SI2.

Importe Salida: 300€

41641 / 11
25JLJ Lote 227
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
LABRADORITA Y ZAFIROS. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA 
ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño calado con placa de labradorita y 
zafiros en verde y azul en talla redonda y oval con peso total 
aprox 0.12ct
Medida Sortija: 16
Peso: 5gr.

Importe Salida: 200€

41196 / 5
25JLJ Lote 228
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Con motivo central de flor 
formado por tres diamantes en talla brillante engastados en 
chatón, con un peso total aprox de 0,15ct. Brazo de la sortija 
formado por bolitas.
Medida Sortija: 15
Peso: 2,15gr.

Importe Salida: 310€



41653 / 11
25JLJ Lote 229
COLLAR EN PLATA 925, PERLA CULTIVADA Y PIEDRAS 
BLANCAS
Collar vintage realizado en plata de ley 925. Con perla central 
cultivada en color blanco calibradas aprox en 6mm rodeada 
de piedras blancas. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Longitud: 40cm
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 110€

41720 / 30
25JLJ Lote 230
SORTIJA EN ORO 18KT "TÊTE DE MORT", RUBÍES, 
PIEDRA LUNA Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt "Tête de mort". Con rubíes 
como ojos en cabujón oval con peso aprox 0.75ct, piedra luna 
en cabujón redondocon peso aprox 0.60ct y diamantes en 
talla brillante con peso total aprox 0.08ct.
Medida Sortija: 23
RefC 4701
Peso: 19,40gr.

Importe Salida: 1.955€

41366 / 2
25JLJ Lote 231
PENDIENTES EN ORO 18KT, TOPACIOS, RODOLITAS, 
ESMERALDAS, DIAMANTES Y CITRINOS
Pendientes largos con movimiento realizados en oro de 18kt. 
Con topacios en talla rectangular con un peso total aprox de 
6ct, esmeraldas en talla cuadrada con un peso total aprox de 
0.35ct, rodolitas en cabujón oval con un peso total aprox de 
2.70.ct, diamantes en talla brillante, engastados en garras, 
con un peso total aprox de 0.10ct y citrinos talla briolette con 
un peso total aprox de 14ct
Cierre: Presión
Longitud: 4,4cm
Peso: 11,40gr.

Importe Salida: 900€

41772 / 20
25JLJ Lote 232
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, 
ÓPALO, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Colgante-broche y cadena realizados en plata de ley 925 
chapada en oro. El colgante con gran ópalo central de peso 
aprox 2.40ct, rodeado de esmeraldas en talla oval con peso 
total aprox 2.10ct y diamantes en talla roca con peso total 
aprox 0.75ct. Cadena barbada
Cierre: Reasa
Medidas: 45cm la cadena y 5,5 x 2,8cm el colgante
RefC GE 5035
Peso: 13,30gr.

Importe Salida: 465€



41641 / 24
25JLJ Lote 233
SORTIJA EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
OBSIDIANA. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Sortija realizada en plata de ley 925 con contraste y partes 
chapadas en oro. Diseño de hoja con obsidiana efecto ojo de 
gato en cabujón oval con peso total aprox 4.15ct. 
Medida Sortija: 13
Peso: 14gr.

Importe Salida: 275€

40901 / 4
25JLJ Lote 234
COLLAR GARGANTILLA DE ORO BAJO Y CUARZO OJO DE 
TIGRE
Collar gargantilla realizado en oro bajo con piezas de cuerzo 
ojo de tigre alternando con bolitas de oro.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 42cm
Peso: 26,20gr.

Importe Salida: 90€

41644 / 7
25JLJ Lote 235
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO, 
AMATISTAS Y PERLAS CULTIVADAS. JOYERÍA DE AUTOR, 
PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizadas en plata de ley 925 con 
contraste y partes chapadas en oro. Con amatistas en tallas 
redondas de peso total aprox 0.20ct y 4 perlas cultivadas de 
color blanco calibradas aprox entre 4-5mm.
Cierre: Presión
Peso: 4,40gr.

Importe Salida: 200€

41755 / 42
25JLJ Lote 236
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO 
CON PIEDRAS BLANCAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro. El colgante redondo cuajado de piedras blancas y con 
sobrebisel movil. Cadena veneciana
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 40cm (+5cm de alargador)
RefC 2611
Peso: 3,90gr.

Importe Salida: 160€



39580 / 68
25JLJ Lote 237
SOLITARIO EN ORO 18KT Y DIAMANTE 
Sortija realizada en oro de 18kt. Formada por un diamante en 
talla princesa engastado en chatón, con un peso aproximado 
de 0.14ct.
Medida Sortija: 13
Peso: 1,20gr.

Importe Salida: 250€

41644 / 2
25JLJ Lote 238
PENDIENTES EN PLATA 925 CON CHAPADO EN ORO Y 
RUBÍES. JOYERÍA DE AUTOR, PIEZA ÚNICA
Pareja de pendientes realizadas en plata de ley 925, con 
contrastes y partes chapadas en oro, largos con movimiento. 
Adornados por rubíes en cabujón oval central y otros más 
pequeños en talla redonda, todos ellos con peso total aprox 
1.34ct (1.20ct cabujones y 0.14ct resto).
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 250€

41755 / 3
25JLJ Lote 239
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925, PIEDRA LUNA Y 
GRANATES
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
en plata rosada con piedra luna central en cabujón oval y 
granates en talla redonda con peso aprox 0.28ct. Cadena de 
eslabón barbado
Cierre: Reasa
Medidas: 37cm la cadena, 4,8 x 2,5cm el colgante
RefC 5910

Peso: 13gr.

Importe Salida: 60€

41747 / 1
25JLJ Lote 240
RUBÍ NATURAL DE 1.38CT
Rubí natural en talla cojín facetada de 1.38ct.
Grado de pureza D. Inclusiones abundantes.
Pequeñas marcas en filetín.

Importe Salida: 220€



41761 / 5
25JLJ Lote 241
PENDIENTES EN PLATA 925, GRANATES Y PERLAS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925. Formados por granates en talla redonda con peso aprox 
0.80ct y grandes perlas cultivadas ligeramente barrocas 
calibradas aprox en 14mm
Cierre: Gancho
Longitud: 5cm
RefC GE 3101
Peso: 11gr.

Importe Salida: 100€

41772 / 17
25JLJ Lote 242
SORTIJA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925 chapada en oro. Formada 
por rubíes en placas romboidales con peso total aprox 1ct y 
orla de diamantes en talla 8/8 con peso total aprox 0.13ct
Medida Sortija: 13
RefC GE 5026
Peso: 6,10gr.

Importe Salida: 295€

41761 / 12
25JLJ Lote 243
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, RUBÍES Y 
DIAMANTES
Pendientes realizados en plata de ley 925 chapada en oro. 
Diseño oval adornado por rubíes en cabujón oval entre biseles 
romboidales con peso aprox 1.20ct y orla de diamantes en 
talla 8/8 con peso total aprox 0.30ct
Cierre: Presión
Medidas: 2,5 x 2cm
RefC GE 3183
Peso: 11,30gr.

Importe Salida: 340€

41761 / 46
25JLJ Lote 244
SORTIJA EN ORO 18KT, PLATINO, RUBIÉS Y DIAMANTE
Sortija realizada en oro de 18kt con partes en platino. 
Diamante central en talla brillante con peso aprox 0.40ct y a 
los lados rubíes en talla marquise con peso total aprox 0.25ct
Medida Sortija: 11
RefC GE-4436
Peso: 2,80gr.

Importe Salida: 550€



41755 / 21
25JLJ Lote 245
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
AMATISTAS, PIEDRAS LUNA, RUBÍES Y DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada en oro rosa. Formados por cabujones de piedras 
luna, amatistas, rubíes (incluido cabujón final) y pequeños 
diamantes
Cierre: Presión
Longitud: 7,5cm
RefC 7340
Peso: 8,70gr.

Importe Salida: 475€

41772 / 16
25JLJ Lote 246
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA, 
PRASIOLITAS, ZAFIROS FANCY Y TOPACIOS BLANCOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada de oro rosa. Formados por prasiolitas centrales 
en talla cuadrada con peso total aprox 9ct, zafiros fancy en 
talla oval con peso total aprox 4ct y pequeños topacios 
blancos
Cierre: Palillo en pala
Longitud: 4,8cm
RefC GE 5002
Peso: 11,80gr.

Importe Salida: 170€

41784 / 3
25JLJ Lote 247
PENDIENTES EN PLATA 925 Y MOISSANITAS
Pareja de pendientes realizados en plata de ley 925. 
Formados por moissanitas en talla brillante con peso total 
aprox 4ct (2ct cada una) y estimación de color D y de pureza 
VVS1
Cierre: Presión
Peso: 2gr.

Importe Salida: 120€

41772 / 37
25JLJ Lote 248
COLGANTE CON CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN 
ORO, TOPACIOS, DIAMANTES, ESMALTE Y PERLA
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro. El colgante estilo Art Nouveau adornado por topacios 
azules en talla redonda con peso total aprox 1.80ct y diseños 
florales compuestos por esmaltes verdes y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.20ct. Remata una perla 
cultivada calibradas aprox en 6,7mm en su ancho. Cadena 
barbada con doble unión
Cierre: Reasa
Medidas: 40cm la cadena y 7 x 5cm el colgante
RefC GE 4723
Peso: 20,40gr.

Importe Salida: 340€



41755 / 40
25JLJ Lote 249
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Adornado por diamantes en 
talla brillante y baguette con peso total aprox 0.50ct
Medida Sortija: 14
RefC 2340

Peso: 10,30gr.

Importe Salida: 1.770€

41787 / 1
25JLJ Lote 250
PULSERA VINTAGE EN PLATA 925 Y RUBÍES ESTRELLA
Pulsera realizada en plata de ley 925 con baño de rodio. 
Compuesta por 17 rubíes estrella en cabujón oval con peso 
total aprox 37.40ct (2.20ct cada rubí)
Cierre: Mosquetón
Longitud: 18cm
Peso: 13,20gr.

Importe Salida: 400€

41766 / 8
25JLJ Lote 251
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 105,10gr.

Importe Salida: 7.360€

41755 / 5
25JLJ Lote 252
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925Y AMATISTAS
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925. El colgante 
con amatistas en talla briolette y peso total aprox 3ct. Cadena 
de eslabón barbado
Cierre: Reasa
Longitud de la cadena: 37cm
RefC 5953

Peso: 9,90gr.

Importe Salida: 170€



41761 / 3
25JLJ Lote 253
SORTIJA EN PLATA 925, ESMERALDAS Y DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Con esmeraldas en 
cabujón piramidal y en talla redonda con peso total aprox 1ct y 
bandas de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
1.10ct.
Medida Sortija: 15
RefC 3074
Peso: 7,40gr.

Importe Salida: 295€

41761 / 47
25JLJ Lote 254
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
AMATISTAS
Pendientes realizados en plata de ley 925 chapada en oro. 
Diseño de medio aro adornado con amatistas lavanda en talla 
cuadrada con peso total aprox 3.10ct
Cierre: Presión
RefC GE 4449
Peso: 6,30gr.

Importe Salida: 110€

41765 / 4
25JLJ Lote 255
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT
Pulsera realizada en oro bicolor 18kt con eslabones formados 
por dos placas hexagonales con cuadrado interior del otro 
color de oro y un eslabón alargado con contrastes y la 
inscripción "Sibeør"
Cierre: Mosquetón
Longitud: 20cm
Peso: 9,40gr.

Importe Salida: 520€

41755 / 32
25JLJ Lote 256
SORTIJA VINTAGE EN ORO 18KT Y CAMAFEO
Sortija vintage realizada en oro de 18kt con camafeo 
representando busto de dama
Medida Sortija: 15
RefC 7997
Peso: 5,70gr.

Importe Salida: 575€



41772 / 29
25JLJ Lote 257
COLGANTE Y CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, 
CRISTAL DE ROCA, TOPACIO AZUL Y DIAMANTES
Colgante y cadena realizados en plata de ley 925 chapada en 
oro. En el centro del colgante cristal de roca adornado con un 
topacio azul en talla oval de peso aprox 0.30ct y diamantes, 
también en orla, en talla roca con peso total aprox 0.12ct. 
Cadena barbada de cierre de reasa
Medidas: 40cm la cadena, 4 x 2cm el colgante
RefC GE 5109
Peso: 8,1gr.

Importe Salida: 295€

41772 / 10
25JLJ Lote 258
PENDIENTES EN ORO 9KT, PERIDOTOS Y DIAMANTES
Pareja de pendientes realizados realizado en plata de ley 925. 
Adornados por diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 0.04ct y peridotos en talla redonda con peso total aprox 
0.60ct
Cierre: Presión
Longitud: 2,5cm
RefC GE 4595
Peso: 2,60gr.

Importe Salida: 170€

41755 / 33
25JLJ Lote 259
COLGANTE CRUZ EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Colgante en forma de cruz latina realizado en oro de 18kt con 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.50ct
Medidas: 4 x 2,4cm
RefC 15
Peso: 3,10gr.

Importe Salida: 585€

41761 / 7
25JLJ Lote 260
COLLAR DE AMATISTAS, CITRINOS Y PERIDOTOS CON 
BROCHE EN PLATA 925 Y DIAMANTES
Collar largo de doble hilo con cuentas esféricas de amatistas, 
citrinos y otras pequeñas de peridotos. Broche realizado en 
plata de ley 925 adornado por diamantes en talla rosa con 
peso total aprox 0.15ct
Cierre: Mosquetón
Longitud: 75cm cada hilo
RefC GE 3121
Peso: 41,20gr.

Importe Salida: 195€



41278 / 1
25JLJ Lote 261
CINCO PULSERAS EN METAL CHAPADO EN ORO
Juego de cinco pulseras rígidas chapadas en oro con motivos 
de tulipanes.
Diámetro: 7cm
Peso: 25,50gr.

Importe Salida: 120€

41772 / 21
25JLJ Lote 262
PENDIENTES EN PLATA 925, TOPACIOS LONDON BLUE Y 
PIEDRAS BLANCAS
Pendientes realizados en plata de ley 925. Formados por 
topacios London Blue en talla oval con peso total aprox 5.40ct 
y adorno de piedras blancas
Cierre: Presión
RefC GE 5036
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 305€

41772 / 12
25JLJ Lote 263
SORTIJA EN PLATA 925, TOPACIO AZUL, ESMERALDAS Y 
DIAMANTES
Sortija realizada en plata de ley 925. Topacio azul central en 
talla oval y peso aprox 5.25ct, orlado por diamantes en talla 
rosa y 8/8 con peso total aprox 0.83ct y esmeraldas en talla 
baguette con peso total aprox 0.27ct.
Medida Sortija: 12
RefC GE 4640
Peso: 6,90gr.

Importe Salida: 185€

41772 / 26
25JLJ Lote 264
COLLAR EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO ROSA Y 
CUARZOS ROSAS
Collar realizado en plata de ley 925 chapada en oro rosa. 
Formado por cuarzos rosas en talla briolette con peso total 
aprox 5.20ct. Cadena barbada
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm
RefC GE 5086
Peso: 18gr.

Importe Salida: 100€



41772 / 15
25JLJ Lote 265
PENDIENTES EN ORO BICOLOR 18KT, ESPESARTINAS Y 
DIAMANTES
Pendientes largos con movimiento realizados en oro bicolor 
de 18kt. Formados por granates espesartina en talla oval con 
peso total aprox 2.90ct y diamantes en talla brillante con peso 
total aprox 0.80ct
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
RefC GE 4702
Peso: 7,30gr.

Importe Salida: 1.040€

41755 / 19
25JLJ Lote 266
SORTIJA EN PLATA 925, ORO 18KT, RUBÍ Y CIRCONITAS 
Sortija realizada en plata de ley 925. Rubí central en cabujón 
oval engastado en garras de oro 18kt con peso aprox 5ct y 
circonitas en talla trapecio y brillante.
Medida Sortija: 26
RefC 4914
Peso: 11gr.

Importe Salida: 430€

41772 / 28
25JLJ Lote 267
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, NÁCAR, 
ESMALTE Y PIEDRAS BLANCAS
Pendientes realizados en plata de ley 925 chapada de oro. 
Diseño de flores con pájaros compuesto por placas de nácar 
como pétalos, esmaltes de colores y piedras blancas
Cierre: Omega
RefC GE 5100
Peso: 10,10gr.

Importe Salida: 185€

41755 / 1
25JLJ Lote 268
COLLAR EN PLATA 925, AMONITAS, PIRITAS, 
TURMALINAS Y CUARZOS
Collar corto realizado en plata de ley 925. Compuesto por 
amonitas, piritas, turmalinas chorlo y verde, y cuarzos 
hialinos, ahumados y verdosos.
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm
RefC 5790
Peso: 125,40gr.

Importe Salida: 465€



41772 / 22
25JLJ Lote 269
PENDIENTES EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO Y 
PERIDOTOS
Pendientes largos con movimiento realizados en plata de ley 
925 chapada de oro. Diseño de racimo compuesto por 
peridotos en talla briolette con peso total aprox 4.10ct.
Cierre: Gancho
Longitud: 6cm
RefC GE 5038
Peso: 10gr.

Importe Salida: 185€

41772 / 34
25JLJ Lote 270
PULSERA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO, RUBÍES, 
ZAFIROS, NÁCAR, CORAL, ESMERALDAS, CUARZOS Y 
DIAMANTES
Pulsera realizada en plata de ley 925 chapada en oro. Diseño 
de bellotas con placas de rubíes, zafiros azules y fancy, nácar, 
coral, esmeraldas y cuarzos. En una de las filas, capuchones 
cuajados de diamantes en talla rosa y 8/8 con peso total aprox 
0.75ct
Cierre: Caja con lengüeta y doble ocho de seguridad
Longitud: 18cm
RefC GE 5231
Peso: 38,80gr.

Importe Salida: 710€

40318 / 7
25JLJ Lote 271
BROCHE EN ORO 18KT, ESMERALDA, ZAFIROS, RUBÍES 
Y DIAMANTES
Broche realizado en oro de 18kt. En forma de mariposa, 
cuajado de diamantes en talla brillante con peso total aprox 
1.32ct. En las alas dos zafiros en talla redonda con peso total 
aprox 0.26ct, antenas rematadas con dos rubíes en talla 
redonda con peso total aprox 0.02ct, y esmeralda central en 
talla redonda con peso aprox 0.07ct.
Cierre: Aguja con canutillo
Medidas: 3,5 x 2,5cm
Peso: 11gr.

Importe Salida: 700€

41765 / 6
25JLJ Lote 272
PULSERA EN ORO BICOLOR 18KT
Pulsera realizada en oro bicolor 18kt con eslabones planos 
ovales y trapezoidales, uno de ellos con contrastes y la 
inscripción "Sibeør"
Cierre: Mosquetón
Longitud: 19cm
Peso: 9,50gr.

Importe Salida: 525€



41761 / 37
25JLJ Lote 273
PENDIENTES EN ORO 18KT Y CUARZOS MULTICOLOR
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con carriles de cuarzos 
de varios colores en talla baguette.
Cierre: Omega
RefC 3456
Peso: 6,40gr.

Importe Salida: 710€

41766 / 6
25JLJ Lote 274
LÁMINA DE ORO 24KT
Lámina fina realizada en oro puro de 24kt
Peso: 100,60gr.

Importe Salida: 7.040€

41765 / 5
25JLJ Lote 275
COLLAR EN ORO BICOLOR 18KT
Collar corto realizado en oro bicolor 18kt con eslabones 
formados por dos placas hexagonales con cuadrado interior 
del otro color de oro, unidas por aros y con un eslabón 
alargado con contrastes y la inscripción "Sibeør"
Cierre: Mosquetón
Longitud: 45cm
Peso: 20,60gr.

Importe Salida: 1.135€

41039 / 14
25JLJ Lote 276
CAJA PASTILLERO EN PLATA DE LEY
Caja pastillero realizado en plata de ley con fina decoración 
repujada. En la tapa superior se representa una escena 
cortesana del s.XVIII con una pareja en actitud de cortejo. En 
su parte inferior un óvalo con motivo floral y tornapuntas. 
Detalle de piedra roja en el cierre. Con punzones de platero.
Medidas: 5 x 3 x 1,4cm
Peso total: 36,2gr

Importe Salida: 90€



41182 / 3
25JLJ Lote 277
PENDIENTES EN ORO 18KT Y RUBÍES
Pendientes realizados en oro de 18kt con rubíes en talla oval 
engastados en garra con un peso total aprox de 2.95ct
Cierre: Presión
Peso: 1,80gr.

Importe Salida: 350€

41763 / 5
25JLJ Lote 278
ESMERALDA NATURAL SIN MONTAR DE 0.79CT
Esmeralda natural en su talla dentro de blíster. Con peso 
0.79ct, color Bluish Green, transparente y de procedencia 
Colombia. Con certificado IGE Nº D-44904

Importe Salida: 250€

41177 / 18
25JLJ Lote 279
LOTE DE 11 AMATISTAS NATURALES SIN MONTAR, 70CT
Lote de 11 amatistas naturales en talla trillion fantasía, sin 
montar. De diferentes tamaños, perfectas para engastar en 
pendientes, sortijas, colgantes, etc. La más grande presenta 
un ligero lascado en la punta superior
Peso total: 70ct

Importe Salida: 210€

41772 / 9
25JLJ Lote 280
COLLAR EXTRALARGO CON ÁGATAS
Collar extralargo formado por cuentas esféricas de ágatas de 
diferentes colores, calibradas aprox en 10mm
Longitud: 160cm
RefC GE 4558
Peso: 208gr.

Importe Salida: 100€



41755 / 45
25JLJ Lote 281
SORTIJA EN ORO 18KT Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. Gran roseta compuesta por 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 2.25ct Medida 
Sortija: 14
RefC 2428
Peso: 6,50gr.

Importe Salida: 3.420€

41759 / 9
25JLJ Lote 282
COLGANTE Y CADENA EN METAL PALTEADO, 
ESMERALDA SINTÉTICA Y CIRCONITAS
Colgante y cadena realizados en metal plateado. Colgante de 
forma oval con gran esmeralda sintética central acompañada 
por circonitas. Cadena con eslabón barbado 
Cierre: Mosquetón
Longitud: 50cm (+5cm de alargador)
Peso: 18,70gr.

Importe Salida: 120€

41761 / 42
25JLJ Lote 283
PENDIENTES EN ORO 18KT, PERLAS Y DIAMANTES
Pendientes realizados en oro de 18kt. Con perlas cultivadas 
de color blanco calibradas aprox en 11,8mm y orla de 
diamantes en talla brillante con peso total aprox 0.40ct
Cierre: Presión
RefC 3568
Peso: 10,20gr.

Importe Salida: 1.465€

41765 / 11
25JLJ Lote 284
CADENA EN PLATA 925 CHAPADA EN ORO
Cadena veneciana realizada en plata de ley 925 chapada en 
oro
Cierre: Reasa
Longitud: 50cm
Peso: 5,30gr.

Importe Salida: 26€



41366 / 4
25JLJ Lote 285
PENDIENTES EN ORO 18KT, ESMERALDA Y DIAMANTES
Pendientes con movimiento realizados en oro de 18kt. Con 
esmeraldas en talla perilla con peso total aprox 11ct. Orla y 
lazo superior con diamantes en talla brillante con peso total 
aprox 2ct. 
Cierre: Presión
Longitud: 3cm
Peso: 14,70gr.

Importe Salida: 5.350€

41755 / 8
25JLJ Lote 286
SORTIJA EN ORO 18KT, ZAFIROS Y DIAMANTES
Sortija realizada en oro de 18kt. En el centro tres zafiros en 
talla oval con peso total aprox 0.30ct y diamantes en talla 
brillante con peso total aprox 0.02ct
Medida Sortija: 13
RefC 4236
Peso: 3gr.

Importe Salida: 295€

41349 / 114
25JLJ Lote 287
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Bisel decorado en los vértices con motivos vegetales.
Medidas: 15,5 x 11,5cm
Peso bruto total: 180gr

Importe Salida: 120€

41683 / 2
25JLJ Lote 288
PAREJA DE CANDELEROS EN PLATA INGLESA, S.XX
Pareja realizada en plata inglesa con punzones en la base 
cuadrada. Ambos con contrapeso y doble boquilla extraible
Peso bruto total: 1585,4gr

Importe Salida: 465€



41349 / 117
25JLJ Lote 289
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma circular con bisel liso. Con pequeña abolladura 
en la parte superior
Medidas: 19,5 x 19,5cm
Peso bruto total: 320gr

Importe Salida: 105€

41683 / 4
25JLJ Lote 290
LOTE DE CENTRO EN PORCELANA ALEMANA, CAJITA 
METÁLICA Y LUPA
Centro realizado en porcelana alemana con sello en parte 
inferior Meissen.
Cajita realizada en metal dorado con motivos vegetales. 
Interior compartimentado en dos.
Lupa en metal dorado con decoración en forma de concha.

Importe Salida: 65€

41754 / 25
25JLJ Lote 291
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES
Cristal. Con decoración repujada clásica. 
Marca SERGIO MARTINI. Con caja.
Medidas: 9,5x8cm
Peso: 87gr.

Importe Salida: 20€

41683 / 1
25JLJ Lote 292
PAREJA DE LICORERAS EN CRISTAL TALLADO Y 
DETALLES EN PLATA 925
Pareja de licoreras realizada en cristal tallado con tapa 
esférica facetada. Acompañadas de medallón con cadena, 
repujado en plata de ley 925, con inscripción "Brandy" y 
"Whisky". 

Importe Salida: 100€



41754 / 41
25JLJ Lote 293
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con motivos 
decorativos repujados. 
Marca Sergio Martini. Con caja.
Medidas: 12x12cm
Peso: 145gr.

Importe Salida: 20€

41349 / 118
25JLJ Lote 294
MARCO DE PLATA DE LEY 925 PARA FOTOGRAFÍA
Marco para fotografía realizado en plata de ley 925 con 
punzón. Forma lobulada y decoración repujada.
Medidas: 23,5 x 16,5cm
Peso bruto total: 350gr

Importe Salida: 105€

41754 / 43
25JLJ Lote 295
MARCO-RELOJ EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con relojes de distintas 
zonas e inscripciones. Con contrastes. 
Marca SERGIO MARTINI. Con caja.
Necesita pila.
Medidas: 13X20,5CM
Peso: 293gr.

Importe Salida: 30€

41754 / 16
25JLJ Lote 296
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Parte trasera en madera. Con contrastes. Decorado con 
motivos decorativos repujados florales en forma de corazón.
Marca FCA FIRENZE. Acompaña caja. 
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 231gr.

Importe Salida: 25€



41754 / 23
25JLJ Lote 297
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con decoración de motivos 
decorativos repujados.
Marca SERGIO MARTINO. Con caja.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 224gr.

Importe Salida: 25€

41754 / 14
25JLJ Lote 298
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con contrastes. Decorado 
con motivos estriados.
Marca FCA FIRENZE. Acompaña caja.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 228gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 37
25JLJ Lote 299
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con motivos 
lineales. Con contrastes.
Marca FCA FIRENZE. Con caja.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 247gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 38
25JLJ Lote 300
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con detalles. Con 
contrastes.
Marca SERGIO MARTINI. Con caja.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 237gr.

Importe Salida: 25€



41754 / 42
25JLJ Lote 301
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decoración estriada. Con 
contrastes. 
Marca FCA FIRENZE. Con caja.
Medidas: 13,5x13,5cm
Peso: 243gr.

Importe Salida: 25€

41754 / 39
25JLJ Lote 302
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decorado con motivos 
vegetales en forma de corazón.
Marca FCA FIRENZE. Con caja.
Medidas: 9,5X9,5CM
Peso: 114gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 56
25JLJ Lote 303
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con motivos vegetales 
repujados en forma de corazón. Con contrastes.
Marca FCA FIRENZE. Con funda.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 118gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 51
25JLJ Lote 304
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con decoración estriada. 
Con contrastes.
Marca SERGIO MARTINI. Con caja.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 117gr.

Importe Salida: 20€



41754 / 48
25JLJ Lote 305
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Decoración estriada. 
Marca FCA FIRENZE. Con caja.
Medidas: 9,5x9,5cm
Peso: 123gr.

Importe Salida: 20€

41754 / 54
25JLJ Lote 306
MARCO EN PLATA 925 CON CONTRASTES 
Cristal y parte trasera en madera. Con decoración estriada. 
Con contrastes.
Marca SERGIO MARTINI. Con caja.
Diámetro: 18cm
Peso: 278gr.

Importe Salida: 30€


